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Osnovna šola Dušana Muniha Most na Soči
Most na Soči 18 A

5216 Most na Soči

Svet staršev vrtca
številka: 900-2/2024-2
Most na Soči, 26. 9. 2024
Zapisnik 1. redne seje Sveta staršev vrtca pri OŠ Most na Soči v šolskem letu 2024/25
V četrtek, 26. 9. 2024, ob 17. uri je bila 1. seja sveta staršev v šolskem letu 2024/25. Seja je potekala v učilnici slovenščine na OŠ Most na Soči. Lista prisotnosti je priloga zapisnika.

Prisotni: Sara Kuk, Aljoša Križnič, Kristina Kozorog, Vladimira Mravlja, Nina Bevk, Janja Bevk, Marina Černilogar, Anja Kavčič Drole (namestnica predstavnice Polone Kos), Marko Kenda, Mojca Florjančič, Irena Kovačič
Odsotni: Klementina Černilogar, Polona Kos 
DNEVNI RED:
1. Pozdrav in predstavitev predstavnikov iz posameznih oddelkov.
2. Potrditev dnevnega reda.

3. Izvolitev predsednika, namestnika predsednika in zapisnikarja sveta staršev.

4. Potrditev zapisnika 3. seje Sveta staršev vrtca iz dne 4. 6. 2024.

5. Poročilo o realizaciji LDN v šolskem letu 2023/24.

6. Predstavitev LDN vrtca za šolsko leto 2024/25.
7. Pobude in predlogi staršev.
8. Razno.
K točki 1
Po uvodnem pozdravu so se predstavili predstavniki posameznih skupin. Po predstavitvi je v. d. ravnateljice Mojca Florjančič seznanila predstavnike s pristojnostmi Sveta starše v skladu s 66. členom ZOFVI-ja.

K točki 2
Po predstavitvi dnevnega reda, ki je bil poslan z vabilom, je v. d. ravnateljice odprla razpravo na dnevni red. Ker dopolnil dnevnega reda ni bilo, je predlagala

Sklep 1: Dnevni red 1. seje Sveta staršev vrtca se potrdi.
ZA 8 glasov, PROTI 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

K točki 2
Po sprejetju dnevnega reda je prešla na 3. točko dnevnega reda in odprla razpravo za zbiranje predlogov za predsednika, namestnika in zapisnikarja sveta staršev.
Za predsednika je bil predlagan Aljoša Križnič.
Za namestnika je bila predlagana Vladimira Mravlja.
Za zapisnikarja je bila predlagana Janja Bevk.
Po zbranih predlogih bilo glasovanje:
Sklep 2: Predsednik Sveta staršev vrtca pri OŠ Most na Soči v šolskem letu 2024/25 je Aljoša Križnič.
ZA 8 glasov, PROTI 0 glasov.
Sklep je bil sprejet
Sklep 3. Namestnica predsednika Sveta staršev vrtca pri OŠ Most na Soči v šolskem letu 2024/25 je Vladimira Mravlja.
ZA 8 glasov, PROTI 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Sklep 4. Zapisničarka Sveta staršev vrtca pri OŠ Most na Soči v šolskem letu 2024/25 je Janja Bevk.
ZA 8 glasov, PROTI 0 glasov

Sklep je bil sprejet.
K točki 4
Po izvolitvi predsednika, namestnika in zapisnikarja je v. d. ravnateljice Mojca Florjančič predala vodenje seje Sveta staršev vrtca predsedniku Aljošu Križniču.

Po prevzemu dokumentov je predsednik nadaljeval s 4. točko dnevnega reda ter po kratki predstavitvi zapisnika odprl razpravo na zapisnik. Predstavniki niso imeli komentarjev na zapisnik 3. redne seje v šolskem letu 2023/24, zato je predsednik Aljoša Križnič dal na glasovanje 

Sklep 5. Potrdi se zapisnik 3. seje Sveta staršev vrtca pri Osnovni šoli Dušana Muniha Most na Soči z dne 4. 6. 2024.
ZA 8 glasov, PROTI 0 glasov

Sklep je bil sprejet.
K točki 5

Poročilo o realizaciji LDN-ja za šolsko leto 2023/24 je na kratko predstavila pomočnica v. d. ravnateljice za vrtec, Irena Kovačič, in se osredotočila na glavne točke poročila. Pisno poročilo je vključeno kot priloga zapisnika. Povedala je, da je bilo v preteklem šolskem letu odprtih 10 oddelkov na 4 lokacijah. Vrtec je bil med novoletnimi počitnicami prvič, odkar pomnijo, zaprt. Tekom leta so uspešno izvedli vse osnovne in nadstandardne programe, kot so plavalni tečaj, naravoslovni tabor v Zakojci in izlet v živalski vrt. Vrtec je tudi aktivno sodeloval s starši na roditeljskih sestankih in pogovornih urah. Starši so v vrtcu izvajali dodatne dejavnosti, kot so branje pravljic, predstavitve poklicev in drugih zanimivih tem, kar je še dodatno obogatilo program vrtca. Starši so sodelovali tudi pri različnih akcijah: zbiranju papirja in zamaškov. Poleg tega so sodelovali z različnimi lokalnimi organizacijami, kot so Svet za preventivo v prometu, ZD Tolmin, gasilsko društvo Most na Soči in druge. Veliko pozornost so namenili tudi stalnemu strokovnemu izobraževanju strokovnih delavk. V sklopu del tekočega vzdrževanja in njihovih zunanjih površin so se ves čas izvajala manjša vzdrževalne dela. V vrtcu na Šentviški Gori so bila zamenjana okna in vrata. Za vse oddelke  se je sproti glede na potrebo nabavljalo didaktične igrače, otroško literaturo, likovni material…
V času poletnih počitnic je bilo ponovno vpisanih znatno več otrok kot jih je kasneje dejansko obiskovalo vrtec. Nekateri starši so odsotnost sproti sporočali. Sumijo, da starši, predvsem na podružnicah, otroke prijavljajo zgolj zato, da dosežejo potrebno kvoto za odprtje vrtca, ne pa zaradi dejanskih potreb po varstvu. Zato bo vodstvo letos med počitnicami uvedlo določene spremembe.

Po predstavitvi poročila je predsednik odprl razpravo. Ker ni bilo dodatnih vprašanj na podano poročilo, so nadaljevali z naslednjo točko dnevnega reda.

K točki 6
Letni delovni načrt (LDN) zavoda Osnovne šole Dušana Muniha Most na Soči za šolsko leto 2024/25 s poudarkom na dejavnostih vrtca je prav tako predstavila pomočnica v. d. ravnateljice za vrtec Irena Kovačič. 
Povedala je, da kljub nekoliko manjšemu številu otrok ostaja odprtih 10 oddelkov na 4 lokacijah, odpiralni čas pa ostaja nespremenjen. Novost v letošnjem šolskem letu je, da zunanji oddelki med počitnicami ne bodo odprti, starši pa imajo možnost vpisa otrok v centralni vrtec. Pojasnila je, da so se za to odločili na podlagi dolgoletnih izkušenj, saj je bilo v preteklosti vpisanih več otrok, kot jih je nato dejansko prihajalo v vrtec, kar je povzročalo težave pri organizaciji kadra, nabavi hrane in koriščenju dopustov zaposlenih.

V letošnjem letu bodo poleg osnovnega programa izvajali tudi nadstandardne programe, kot so plavalni tečaj (letos zopet v Bohinjski Bistrici), naravoslovni tabor v Zakojci ter izlet v živalski vrt. Vključeni bodo v različne projekte: Ekovrtec, Mali sonček, Pasavček, Varno s soncem, Zdravje v vrtcu, Evropski teden zmanjševanja odpadkov, Bralni nahrbtnik, Bralna značka ter se tekom leta vključevali v natečaje. V sodelovanju z lokalnim okoljem se bodo še naprej povezovali z različnimi društvi (gasilci, čebelarji, turistično društvo…) Vodja prehrane v tem šolskem letu bo Tina Fornazarič. Jedilniki so objavljeni na spletni strani vrtca in na oglasnih deskah v vrtcih. Irena Kovačič je predstavnike opozorila tudi na delovanje sklada vrtca, ki sredstva pridobiva z donacijami, sponzorstvi in prireditvami. Glede na razpoložljiva sredstva se načrtuje dopolnitev sredstev za igro, likovnega in drugega materiala za kakovostno delo z otroki. Tekom šolskega leta bo glede na potrebo potekalo tekoče vzdrževanje objektov in njihovih zunanjih površin. 
Po predstavitvi LDN-ja je predsednik odprl razpravo.

Predstavnica Zajčkov, Vladimira Mravlja, je vprašala, ali se razmišlja o kaznovanju staršev, ki neopravičeno zamujajo pri prevzemu otrok, in predlagala uvedbo plačila za dodatno uro varstva. Namestnica predstavnice iz Podmelca, Anja Kovačič Drole, je povedala, da so lansko leto s številnimi pozivi s strani vrtca tovrstne težave v Podmelcu uspešno rešili.

Predstavnik Mišk, Aljoša Križnič, je vprašal, ali bi v primeru, da starši zaradi opravičljivih razlogov ne morejo priti po otroka do določene ure, lahko podaljšali delovni čas vrtca. Irena Kovačič je odgovorila, da podaljšanje delovnega časa za enega posameznika ni mogoče, a bi se to lahko preučilo, če bi bilo takih primerov več.

Predstavnica Pikapolonic, Kristina Kozorog, je vprašala, ali je bil poleti rešen problem s klimatsko napravo. V. d. ravnateljice, Mojca Florjančič, je pojasnila, da problem še ni popolnoma rešen, a so si pomagali s prenosno klimatsko napravo. Poudarila je tudi, da je potreba po klimatski napravi v oddelku v Dolenji Trebuši še vedno prisotna.

Predstavnica Medvedkov, Marina Černilogar, je vprašala, ali se načrtuje širitev prostorov pri Medvedkih. Člani so se v razpravi strinjali, da je potrebno na občino podati predlog za povečanje prostorov ter preveriti situacijo glede lastništva prostora v Dolenji Trebuši.

Po razpravi je predsednik povzel ...

K točki 7
Pobude in predlogi staršev:

· Predstavnica Krtkov Nina Bevk je vprašala, ali je mogoče po 8. uri zagotoviti eno parkirno mesto za starše, ki otroke v vrtec pripeljejo kasneje. V. d. ravnateljica je odgovorila, da je parkirišče večni problem, v kar sta vključeni tudi občina in krajevna skupnost, ki pa nimata posluha za razrešitev problema. 
· Predsednik Aljoša Križnič je predlagal, da pred naslednjo sejo predstavniki zberejo vprašanja staršev in jih posredujemo, da se v. d. ravnateljica in pomočnica v. d. ravnateljice za vrtec nanje lahko pripravita. 

· Pomočnica v. d. ravnateljice je poudarila, da v primeru, da pride do določenih problemov, le-te starši rešujejo najprej z vzgojiteljicami in šele nato postopajo dalje. V. d. ravnateljice Mojca Florjančič je poudarila, naj bo komunikacija med starši in vzgojiteljicami oziroma vodstvom spoštljiva. 
K točki 8
Pod točko razno je predsednik Aljoša Križnič povedal, da je v delovni skupini za prehrano tudi predstavnik Sveta staršev za vrtec. Odprl je razpravo za zbiranje predlogov za predstavnika Sveta staršev vrtca za delovno skupino za prehrano. 
Za članico je bila predlagana Sara Kuk.

Po zbranih predlogih je dal na glasovanje:

Sklep 6. Predstavnica Sveta staršev vrtca pri OŠ Most na Soči v delovni skupini za prehrano v šolskem letu 2024/25 je Sara Kuk.

ZA 8 glasov, PROTI 0 glasov.

Predstavnica Medvedkov Marina Černilogar je komentirala, da so starši ugotovili, da je hrana na Mostu na Soči boljša kot na podružnicah. Pomočnica v. d. ravnateljice za vrtec Irena Kovačič je povedala, da je hrana identična, ker jo skuhajo v kuhinji na Mostu na Soči, potem pa razvozijo do podružnic. 

Predstavnik Mišk Aljoša Križnič je vprašal, v kakšni fazi je trenutno projekt izgradnje novega vrtca. V. d. ravnateljice Mojca Florjančič je povedala, da je trenutno na vrsti faza idejnih predstavitev.

Drugih vprašanj in pobud staršev ni bilo.
Seja Sveta staršev se je končala ob 18.04.

Janja Bevk,






Aljoša Križnič,
zapisnikar






predsednik
Priloge:
- 66. člen ZOFVIJ-a, Svet staršev,
- zapisnik 3. seje Sveta staršev vrtca pri Osnovni šoli Dušana Muniha Most na Soči z dne 4. 6. 2024,
- Poročilo o realizaciji LDN-ja za šolsko leto 2023/24,
- LDN za šolsko leto 2024/25.
Priloga k točki 1

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 – uradno prečiščeno besedilo, 36/08, 58/09, 64/09 – popr., 65/09 – popr., 20/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 47/15, 46/16, 49/16 – popr. In 25/17 – ZVaj, 123/21, 172/21, 207/21 in 105/22 – ZZNŠP)

66. člen

(svet staršev)

Za organizirano uresničevanje interesa staršev se v javnem vrtcu oziroma šoli oblikuje svet staršev. Tehnično in finančno podporo za delovanje sveta staršev zagotavlja vrtec oziroma šola.
Svet staršev je sestavljen tako, da ima v njem vsak oddelek po enega predstavnika, ki ga starši izvolijo na roditeljskem sestanku oddelka.

Prvi sklic sveta staršev opravi ravnatelj.

Svet staršev:

· predlaga nadstandardne programe,

· daje soglasje k predlogu ravnatelja o nadstandardnih storitvah,

· sodeluje pri nastajanju predloga programa razvoja vrtca oziroma šole, vzgojnega načrta, pri pravilih šolskega reda ter da mnenje o letnem delovnem načrtu;
· daje mnenje o kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje za ravnatelja,
· razpravlja o poročilih ravnatelja o vzgojno-izobraževalni problematiki,

· obravnava pritožbe staršev v zvezi z vzgojno-izobraževalnim delom,

· voli predstavnike staršev v svet vrtca oziroma šole in druge organe šole;
· lahko sprejme svoj program dela sodelovanja s šolo, zlasti glede vključevanja v lokalno okolje;
· v dogovoru z vodstvom šole lahko ustanavlja oziroma oblikuje delovne skupine,
· opravlja druge naloge v skladu z zakonom in drugimi predpisi.

Sveti staršev se lahko povežejo v lokalne oziroma regionalne aktive svetov staršev. Lokalni oziroma regionalni aktivi svetov staršev lahko ustanovijo nacionalno zvezo aktivov.
Osnovna šola Dušana Muniha Most na Soči, Most na Soči 18/a, 5216 Most na Soči, Slovenija

tel.: 05/ 38 41 560, faks: 05/ 38 41 570, e-pošta: projekt3.osngdm@guest.arnes.si


